

日本舉辦地區留學說明會，魅力宣傳共有 7 縣 15 所高中參加

駐大阪辦事處派駐人員

由招募全國學生入學之高中所舉辦之「地區未來留學展-島根留學共同說明會」於本(7)月 1 日假福岡市中央區渡邊大道之電氣大樓共創館舉辦。除全國招生先驅之島根縣外，還計有來自長崎、鹿兒島等 7 縣 15 所學校參加。工作人員與目前之在學高中生對國中生們熱烈宣傳不受縣境拘束之「地區留學」魅力所在。

島根縣海士町的隱岐島前高中為了幫助島內學生學習更多樣化的價值觀很早就開始招收縣外的學生。10 年前全校只有 89 名學生，目前倍增成為 180 人。而長崎縣對馬市對馬高中之國際文化交流學程中島外學生即佔了八成。

展場裡，各高中針對少人數之教育現場可以獲得更多的活躍機會、與當地居民的交流、自治體自營之實惠公營補習班等優點進行宣傳。對馬高中說明了該學程的韓文課程，立木貴文校長表示「直接升學進入韓國大學的學生也很多。雖然有如喜歡 K-POP 等五花八門的學習動機，但韓文能成為擴展孩子可能性的一大契機」。

中央區的國三學生森本晴己(14 歲)非常熱衷地聽取解說並表示「少人數班級或以宇宙為主題具特色的課程對我很有吸引力。到縣外念書也成為了選項之一。」

資料來源：2018 年 7 月 2 日，每日新聞

<http://mainichi.jp/articles/20180702/ddl/k40/100/230000c>